
Відкриття виставки «Майдан в об’єктиві польських журналістів» в РГГ

Написав Микола Олександрович
Середа, 07 грудня 2016, 18:57

  

6 грудня Рівненська гуманітарна гімназія спільно з українсько-польським
культурно-просвітницьким центром ім. Томаша Сосновського гостинно відчинила свої
двері та запросила усіх рівнян на відкриття фотовиставки «Майдан в об'єктиві польських
журналістів». Саме наш навчальний заклад має честь презентувати у нашому місті
фотовиставку, яка подорожує містами України та створена за сприяння Посольства
Республіки Польща у Києві та Генерального Консульства Республіки Польща у Луцьку.

      

Тисячі представників мас-медіа, операторів та фотографів жили буднями Майдану,
фіксуючи усе, що відбувається навколо. Саме такі світлини маємо змогу споглядати
сьогодні і ми. Світлини з реальними людьми та щирими емоціями. Посеред буднів
Майдану люди з фотоапаратами у руках творили історію. Вони зберегли для нащадків
об'єктивне та незаангажоване бачення тих подій. У очах людей, що дивляться на нас
нема ні страху, ні докору, ні сумніву. Тільки віра. Віра у перемогу. Вони стояли там за
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честь, за волю, за право бути Українцем і за свою Батьківщину

  

Виставку відкрила своїм вступним словом директор гімназії Зоя Володимирівна
Макарчук, яка наголосила на значущості самої ідеї виставки, яка висвітлює ланцюг подій
на Майдані та в часи Революції Гідності. На відкриття були запрошені гості: віце-консул
Республіки Польща у Луцьку Марек Запур, учасник Революції Гідності Максим Коломис,
учасники АТО Віктор Суходольський та Андрій Кукуруза, голова Ради ветеранів міста
Рівне Боровик Іван Іванович, голова українсьо-польського культурно-просвітницького
центру ім. Томаша Сосновського пан Ярослав Ковальчук.

  

Хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять Героїв Небесної Сотні, та зокрема
наших земляків-рівнян, що загинули під час революційних подій. Ми закликаємо згадати у
молитвах усіх Героїв, які поклали свої голови за наше майбутнє. Хай пам'ять всіх невинно
убитих згуртує нас, живих, дасть нам силу та волю, мудрість і наснагу для зміцнення
власної держави на власній землі.
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